

# Молодые избиратели одной бригады



На снимке: Н. Мамаев — один из лучших старших вальцовщиков проволочно-штрипсового цеха.

Фото В. Янковского.

## МОЕ СЧАСТЬЕ

Я молодца и этой привилегией хочу воспользоваться, чтобы добиться прочного положения, жить хорошо, красиво и культурно в полном материальном достатке, не складывая рук трудиться на благо Родины.

Для осуществления этой цели не жалело ни сил, ни времени. После окончания ремесленного училища стала работать оператором восьмого поста управления. Но моя мечта — стать старшим оператором.

В свободное от работы время я читала техническую литературу, изучала схему управления на других постах и это дело у меня идет успешно. Уже сейчас свободно работаю на девятом и пятом постах управления.

День выборов в Верховный Совет я встречу новыми успехами — по-настоящему освою работу на всех десяти постах управления проволочно-штрипсового цеха.

**Л. ЛАВРЕНТЬЕВА**, оператор восьмого поста управления.



Сегодня мы рассказываем об избирателях одной комсомольско-молодежной бригады на стане «250»-2 проволочно-штрипсового цеха.

Эти юноши и девушки пришли на завод в суровые дни Великой отечественной войны, окончив тринадцатое ремесленное училище, и в день выборов впервые опустят свои бюллетени в избирательные урны.

Они стали квалифицированными рабочими — старшими вальцовщиками, вальцовщиками и операторами. Товарищи МАМАЕВ, БУРЫЛЕВ, ЗЫБИНСКИЙ, ТОКМЯНИН, ЛАВРЕНТЬЕВА, РАЕВИН — видные работники цеха. Им доверены ответственные участки.

Перед ними замечательное будущее. Они стремятся стать культурными, образованными и отдают все свои силы на благо любимой Родины.

Крепкая дружба, упорство в труде, смекалка, уважение к старшим и скромность — отличительные черты этого небольшого коллектива.

Молодые избиратели отдадут свои голоса за кандидатов непобедимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

## Отдам свой голос за кандидатов Сталинского блока

Два года тому назад я окончил ремесленное училище. Всей моей жизнью, всем, что связано с ростом на производстве, с повышением квалификации, я обязан замечательному коллективу комсомольско-молодежной бригады. Она моя трудовая школа, — вторая семья. Здесь я всегда себя чувствую легко. Мною владеет одно желание — всегда отличиться и ни в чем не подвести своих товарищей.

Сначала я работал подручным вальцовщика на чистовых клетях. Работать старался изо всех сил. Со временем никто не считался. Часто оставался после окончания смены, следил за ловкими, цепкими движениями старшего вальцовщика, и мое сердце наполнялось гордостью за человека, в совершенстве овладевшего своей специальностью. И мне хотелось быть таким же. Любопытство мое заметил мастер Гнедов.

— Тебе так же хочется работать? — спросил меня Гнедов.

— Очень.

И с тех пор он стал моим наставником.

## ВАЛЬЦОВЩИКИ

Гудит цеховая сирена,  
Пронесется с грохотом кран.  
Вальцовщиков дружная смена  
Выходит работать на стан.

В загаре их крепкие руки,  
На кепках и блузах мазут.  
Оранжево-красные штуки  
По стану ползут и ползут.

Ползут, проползают сквозь клетки,  
Меняя свой огненный вид.  
Вальцовщик семнадцатилетний  
С клещами стальными стоит.

Он помогал мне во всем. Я научился у него спокойному поведению во время работы, выдержке и глубокому познанию любого дела, за которое мне приходилось браться.

Этим вниманием я дорожжу. Каждое его указание, каждый совет выполнял точно и чувствовал, что знания мои расширяются. Вскоре я стал подменять старшего вальцовщика, а когда освоился, меня выдвинули на должность старшего вальцовщика чистовых клеток.

Это большое и почетное доверие. Оно требует систематической работы над собой, постоянного совершенствования квалификации.

Мне радостно от того, что я вырос и воспитался под солнцем Сталинской Конституции, и свой голос отдам за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, чтобы нашу жизнь сделать еще более богатой, красочной.

**Борис БУРЫЛЕВ**, старший вальцовщик отделочных клеток.



На снимке: Николай Гостев — молодой стахановец стана «250»-2.

Фото В. Янковского.

## Замечательное содружество

Только у нас в Советской стране может быть крепкое содружество между старшим поколением рабочих, прошедших большую производственную школу, и молодыми рабочими, недавно пришедшими на производство. Мастера и старшие вальцовщики считают большой честью передавать опыт молодым. Это характерная черта, воспитанная в рабочем классе великой партией Ленина — Сталина.

Мы, молодые рабочие проволочно-штрипсового цеха, окончившие ремесленные училища, в полной мере испытали благотворное влияние этого содружества.

Проходя производственную практику, каждый из нас чувствовал заботу и внимание со стороны кадровых рабочих. Особенно отличался в воспитании молодых рабочих мастер производства тов. Чечеринда. Своей чуткостью, заботой он среди молодежи завоевал большой авторитет. Благодаря его старанию многие из нас повысили свою квалификацию, продвинулись по должности, стали видными работниками в цехе.

Чечеринда, как опытный садовник, бережно растит молодежь. Он успевает всюду. У него хватает энергии и инициативы на все. Он не только оказывает помощь в практическом обучении, но и приучает молодежь к хорошему поведению, к внешней опрятности, к хозяйственному расходованию денег. И неудивительно, что ему молодежь доверяет самые интимные мысли и устремления.

Не было ни одного дня, чтобы мне не приходилось почувствовать внимания со стороны мастера тов. Чечеринда. С его помощью я стал вальцовщиком первой средней группы клеток. Уверен, что успешно работая над повышением своей квалификации, стану старшим вальцовщиком.

Положительная черта нашего мастера и в том, что он нас, молодых, приучает к познанию, освоению и других специальностей. Каждый выходной день на черновых клетях подменяю вальцовщика. Это дает мне возможность знакомиться со всеми процессами работы на стане и в случае необходимости я и здесь смогу заменить вальцовщика.

**Иван ЗЫБИНСКИЙ**, вальцовщик первой средней группы клеток.



И. о. отв. редактора Е. И. КЛЕМИН.

## ПРЕКРАСНОЕ БУДУЩЕЕ

То, о чем мечтали десятки поколений молодых рабочих при царизме, для нас, молодежи Сталинской эпохи, стало действительностью. Мы не испытываем мрачного чувства бесперспективности и заброшенности. Моя судьба, жизнь, духовное, нравственное и культурное развитие — ясные и определенные. С каждым продвижением вперед укрепляется уверенность в свои силы и способности. Воля, направленная на достижение цели, закаляется, как сталь. На нашем пути нет непреодолимых трудностей. От широкой, умной, ясной, содержательной жизни и плодотворной работы на благо Родины чувствуешь всю полноту своего достоинства и чести. Только советским людям, живущим в условиях Сталинской Конституции, — победителям над врагами культуры и человечности, над гитлеровцами и японскими империалистами, глубоко понятны чувства личного достоинства и счастья.

Мне двадцать лет. Четыре года я работаю на производстве. Это срок небольшой. Но по содержанию, по результатам достигнутого равняется целой жизни рабочих, живших при капитализме и не осуществивших своих устремлений.

В тринадцатое ремесленное училище я поступил в 1941 году. Нас встретили теп-

ло, внимательно, создали все условия для учебы. Мастер нашей группы тов. А. К. Фокин относился к нам, как второй отец. Он первый воспитал в нас сосредоточенность, внимательность, инициативу и настойчивость. Эти качества глубоко вошли в наше сознание и способствовали освоению специальности в короткий срок.

Производственная практика на стане «250»-2 — незабываемое время в моей жизни. Коллектив крепко спаян настоящей, прочной дружбой, где старшие, свой богатый производственный опыт передают молодым рабочим. В то время я работал подручным у вальцовщика черновой группы тов. Пугачева. Он не жалел ни времени, ни своих сил, чтобы скорее ознакомить меня со всеми деталями работы. Его старания не пропали даром. Я окончил училище на отлично и при выпуске получил самый высокий разряд. Меня выдвинули на должность вальцовщика.

Но на достигнутом я не останавливался. Моя мечта — стать мастером, и все свободное время я использовал для усовершенствования специальности и повышения технических знаний.

В 1944 году окончил курсы мастеров, получил 12-й разряд и сейчас работаю старшим вальцовщиком. Но чтобы быть мастером, необходимо глубоко освоить

все производство на стане, быть в курсе всех деталей. Знание чистовых клеток — показатель высокой квалификации. Для ознакомления с этой работой я часто подменяю вальцовщиков. Это самый верный способ в ближайшее время в совершенстве изучить все процессы производства чистовых клеток, хорошо натренироваться.

Обстановка требует от каждого рабочего, мастера знания и других специальностей. Я увлекаюсь автотенным делом и в короткое время освоил специальность автотенщика.

Теперь, когда я достиг хорошей квалификации, дающей мне возможность жить в материальном достатке, почувствовал необходимость повышения общеобразовательного уровня. Я нахожу время для чтения художественной литературы, часто бываю в театре и в кино. Общаюсь с культурными людьми, в беседах с которыми моя память обогащается новыми знаниями и я беру пример хорошего поведения, достойного молодого человека Сталинской эпохи.

Вся моя жизнь, все мое будущее еще впереди. Я приложу все силы, чтобы это будущее было прекрасным. Я буду голосовать за кандидатов непобедимого блока коммунистов и беспартийных — П. И. Коробова и Г. И. Носова.

**Н. МАМАЕВ** — старший вальцовщик стана «250»-2.